
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Делегација Руске Православне Цркве посетила
пределе Српске Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.09.2023. Дана 11. септембра по благослову Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила делегација Руске Православне Цркве, коју
су чинили викар Његове Светости епископ зарајски Константин и заменик председавајућег
Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије протојереј Игор Јакимчук дошли
су у Републику Српску, која се налази у саставу Босне и Херцеговине. 

Чланови делегације су се ујутру молили на Литургији у храму Светог великомученика Георгија у
граду Бијељини, након чега их је у својој резиденцији примио епископ зворничко-тузлански
Фотије. Поздрављајући госте, епископ Фотије истакао је значај јачања братских веза између
Руске и Српске Православне Цркве у савременом периоду, када је православно јединство на
тешком искушењу. Епископ Константин је захвалио епископу Фотију на топлом гостопримству и



пренео му поздраве Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. Састанку су
присуствовали архијерејски намесник бијељински протојереј Љубо Богдановић и свештеник храма
Великомученика Георгија протојереј Горан Ненић. 

Истог дана гости су посетили и женски манастир Свете Тројице Тавна, где су их гостољубиво
дочекали умировљени епископ Антоније (Јокић) и игуманија Марта. Делегација је посетила и
манастир Свете Параскеве у Бијељини, где је разгледала величанствену саборну цркву са
пареклесијом посвећеном свим руским светитељима. 

Дана 12. септембра, на празник преноса моштију светог блаженопочившег кнеза Александра
Невског, епископ зарајски Константин и епископ зворничко-тузлански Фотије служили су
Литургију у манастиру посвећеном овом светитељу у граду Угљевику. Епископима је саслуживало
свештенство Руске, Српске и Пољске Православне Цркве. По благослову Његове Светости
Патријарха Кирила епископ Константин је манастиру поклонио икону Светог блаженопочившег
кнеза Александра Невског са честицом његових моштију. На богослужењу су се молили игуманија
манастира монахиња Филотеја, градоначелник града Угљевика В. Перић и председник партије
Руски свенародни савез С. Н. Бабурин, бројни ходочасници и парохијани. Након Литургије
уприличена је литија и традиционални обред ломљења колача. Потом су гости позвани на свечану
трпезу. 

Истог дана делегација је стигла у Сремске Карловце (Србија), где је 13. септембра одржан
састанак са епископом сремским Василијем. Епископ Василије је говорио о историји своје
епархије, осврнувши се детаљно на период када је Србија после револуције у Русији прихватила
на хиљаде руских избеглица, а када се црквено-административни центар руске дијаспоре
налазио у Сремским Карловцима. Гости су посетили и Карловачку богословију, где су се састали
са ректором, протојерејем Јованом Милановићем и где су обишли Богословски музеј. У Саборном
храму Светог Николе чланови делегације су се поклонили моштима Светог Арсенија, другог
Архиепископа српског. 

Затим су епископ Константин и протојереј Игор Јакимчук посетили манастире чувене Фрушке
горе. Посетили су женски манастир Рођења Богородице Гргетег, где је на манастирском гробљу
одржана литија за упокојене монахе. У мушком манастиру Ново Хопово ходочасници су обишли
древни саборни храм Светог Николе и поклонили се моштима Светог великомученика Теодора
Тирона које ту почивају. Затим је поклоничко путовање настављено до манастира Светог
великомученика Пантелејмона у Старом Хопову, где су разговарали са игуманом архимандритом
Атанасијем. Поклонички програм завршен је посетом мушком манастиру Светих архангела у
Ковиљу, где је гостима из Русије игуман Харитон указао гостопримство. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90743/
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